

小树林游玩记

小记者 姜新茹

上个周六,迎着第一缕阳光,我和小伙伴们相约一起去村西边的小树林,开启我们这场充满惊喜的旅行。

走进树林,首先映入眼帘的是一片高大的树,它们散发着香木味,给这片树林增添了几分神秘与优雅。它们的枝干非常粗壮,像一个个守卫者。微风吹来,树叶轻轻摇摆,仿佛在诉说它们之间的小故事。

树林里有一条小路,沿着小路走,会遇见一条小溪。溪边有许多花草草,散发着专属于大自然的清新味道,让人感到身心舒畅。太阳出来时,这些小花一边沐浴着阳光,一边舒展着花瓣。有时,阳光也会透过树叶,在溪水上投下斑驳的光影,闪闪亮亮的。溪水十分清澈,连水底的鹅卵石都清晰可辨。偶尔我也会拿起石头投入水中,水面立刻荡起层层涟漪。

再往前走,我发现好几只昆虫在玩耍。这里的空气湿润而温暖,正是昆虫们喜爱的栖息地。它们聚在一起,种类却各不相同——有屎壳郎、蟋蟀、毛毛虫,还有一些连我这个“昆虫小能手”也叫不上名字。

回家的路上,白杨树迎风吹响送别曲,似乎是在发出下次见面的约定,我开心地笑着,并告诉它:“下次见,我的朋友。”

(度假区李海务街道老韩小学 指导老师 杜田田)

遇见

小记者 程苒萱

打开记忆的宝盒,回想往事,总有那么几个记忆的水晶球闪烁着不一样的光芒。其中有一件让我无比快乐的小事,至今仍在心底。

那是一个寒风刺骨的晚上,我走在人行道上。突然一个毛茸茸的小身影蹿了出来,我吓得跳了起来,定睛一看,原来是一只小狗。

我蹲下身,伸出手。出乎意料的是,它也不害怕我。我跟它玩了一会儿,便准备回家。我在前面走着,小狗在后面跟着我。我只好停下说:“前面就是小超市了,我给你买根火腿肠吧。”它似乎听懂了我说的话,跟了上来。我剥开火腿肠喂它,它很快就吃完了。

“你既然不走,那就跟着我吧。”我蹲下身子跟它说,“你就叫朵朵吧!”它似乎很喜欢这个名字,欢快地围着我转起圈来。我说:“走,朵朵,咱们回家。”这个无家可归的小可怜,现在有家了。

这次偶遇,让我收养了朵朵。我会把朵朵好好地养大,不再让它受冻挨饿了。

(度假区李海务街道老韩小学 指导老师 钱娟)

神奇魔法书

小记者 杨涵琪

在未来的世界里,我发明了一本十分神奇的魔法书,它的功能很多,可厉害了。

这本书的样子很独特,它的封面是用天空上最柔软的云朵制作的,摸起来像是诱人的棉花糖,让人忍不住咬上一口。书的大小还可以根据我的需求随意变化,当我想把它放进口袋里时,它就会变成一个小

巧精致的小贝壳;当我想把它放在我的书桌上时,它就会立刻变成和桌面一样大小,方便我阅读。

这本魔法书的本领才叫厉害呢!写作业遇到不会的数学题,我只要喊一声:“魔法书快帮忙。”它马上就会把解题方法画出来,讲解既清晰又有趣。有一回我收到一封外国邮件,上面的字像小蚂蚁跳舞,魔法书“哗啦”一翻,立刻把字变成中文,原来那是一封来自南极的信!

最酷的是它能带我“穿越”。读《白雪公主》时,我刚说出想去宴会厅,“嗖”一下就掉进书里了——亮晶晶的水晶灯把裙子照得闪闪发亮,我还吃到了真正的苹果派,比妈妈做的蛋糕还香。我又说想去恐龙时代,眨眼间就来到了原始森林里。小三角龙冲我“嗷嗷”叫,它的皮肤摸起来像粗粗的麻绳,霸王龙的大爪子比我的课桌还大,吓得我“哇”地往魔法书里钻。

这本魔法书就像是一个装满奇妙宝藏的宝盒,每一次打开,都能带给我意想不到的惊喜。它不仅是知识的源泉,更是我探索奇妙世界的钥匙,陪伴我在想象与现实的交织中,书写属于自己的精彩篇章。

(度假区李海务街道老韩小学 指导老师 杜田田)

假如人类可以冬眠

小记者 刘佳琪

假如人类真的可以冬眠,那生活一定会变得格外有趣。每当寒风呼啸,雪花纷飞的时候,我们就可以像小熊一样,躲进温暖的被窝,开启一段奇妙的冬眠之旅。

想象一下,在冬眠之前,家里会储存足够的食物,确保冬眠期间不会饿肚子。我们还会穿上特制的保暖睡衣,这样即使在漫长的睡眠中也不会觉得寒冷。当冬眠的时刻来临,我们会慢慢闭上眼睛。心跳逐渐放缓,呼吸也变得微弱。外面的世界仿佛与我们隔绝。而我们,则像是进入了一个神奇的梦境,没有烦恼,没有忧虑,只有无尽的宁静。

当春天来临,温暖的阳光透过窗户洒在我们身上,我们缓缓苏醒,发现精神格外饱满。而外面的世界,也变得更加美丽。

虽然人类冬眠只是我的想象,但这让我对生命和大自然充满敬畏。

(度假区李海务中心小学 指导老师 于亚利)

甲壳虫乐园奇遇

小记者 谭继鑫

远远望去,“甲壳虫乐园”四个大字在阳光下熠熠生辉,那牌子有六七米高,仿佛在骄傲地向世界宣告乐园的独特与精彩。

踏入乐园,一座高大的城堡瞬间抓住了我的心。经老师介绍,我得知这便是“深海迷宫”。城堡外观透着神秘,据说里面还有两个小滑梯呢!没走几步,一条长长的滑道映入我们眼帘,它有个美妙的名字——七彩滑道。这可不是普通的滑梯,我们得坐上充气圈,才能开启滑行之旅。乐园里还有一座五层的“海洋城堡”高高矗立,似乎在召唤勇敢的探索者。

我迫不及待地冲向七彩滑道,费了好大劲,才把充气圈拉到滑道顶端。我坐在充气圈上,工作人员轻轻一推,我就滑了出去。风在耳边呼啸,心跳急剧加

速,几秒钟后便冲入减速区,那种疯狂减速的刺激感,让我忍不住欢呼。

除此之外,跳跳云、网架等项目也都趣味十足,让我沉浸其中,乐此不疲。

这次甲壳虫乐园之行,充满了新奇与欢乐。每一个项目都像是一把钥匙,打开了我心中关于冒险的大门。以后若有时间,我一定要再来这奇妙的乐园,续写欢乐篇章。

(度假区李海务中心小学 指导老师 王文慧)

美丽的春天

小记者 焦佳淇

在我家乡的小公园里,有一片我特别喜欢的桃林,每到春天,那里便成了我最向往的乐园。

远远望去,满树的桃花盛开,像是云霞般绚烂,给这片土地披上了粉红色的梦。走近些,一棵棵桃树粗壮的枝干上挂满了花朵,它们仿佛在轻声细语,迎接每一位游客。阳光透过叶缝,洒在花瓣上,让它们闪闪发光,亮晶晶的,吸引着我靠近。

微风轻拂,几片花瓣悠然飘落,像是春精灵在空中飞舞,又似在为这春天的狂欢献上舞蹈。地上已是花的海洋,落花与新花交织,散发着淡淡的香甜,令人心旷神怡。偶尔,几声鸟鸣从树梢传来,打破了这份宁静,增添了一份生趣。

我坐在长椅上,闭上眼,感受着春风的清凉和花香的包围,心中充满了对这美丽春天的喜爱。这一刻,我仿佛与大自然融为一体,所有的烦恼都被这明朗的春光驱散了。春天,真是大自然最漂亮的礼物啊!

(阳谷伏城爱迪小学 指导老师 徐宇寒)

我的动物朋友

小记者 王雅慧

我有一个特别好的动物朋友,它是我家的小狗,叫球球。之所以叫这个名字,是因为它胖嘟嘟的,远远看去就像一个毛茸茸的圆球。

球球浑身上长满了雪白的绒毛,摸起来软软的。它那圆溜溜的眼睛像两颗黑宝石,总是闪烁着机灵的光芒。三角形的小鼻子湿漉漉的,嗅觉可灵敏了,就算把食物藏得再隐蔽,它也能找到。

球球可贪吃了。有一次,妈妈炖了香喷喷的肉骨头,我刚把骨头端到桌子上,转身去拿碗筷的工夫,球球就跳上椅子,叼起一块骨头就跑了。等我发现的时候,它已经躲在角落里,津津有味地啃起来了。我又好气又好笑。

虽然球球贪吃,但它也很聪明。每天我放学回家,还没走到家门口,球球就好像感应到了一样,早早地等在门口。一看到我,它就欢快地摇着尾巴,围着我蹦又跳,还不停地用头蹭我的腿,好像在说:“小主人,你终于回来啦!”在我做作业的时候,球球会乖乖地趴在我的脚边,一声不吭地陪着我。

球球是我最亲密的伙伴,它给我的生活带来了无尽的欢乐和温暖,我希望能一直和它在一起,做永远的好朋友。

(度假区李海务中心小学 指导老师 付园园)

